

Clarifications to Corrigendum – IV

Following clarifications is being issued to corrigendum – IV to the RFP (Tender Notice No. : RSCCL/C4/RFP-58/2017-58) for “**Selection of Master System Integrator (MSI) for Implementation of Command Control and Communication Centre (C4) under Smart City Mission in Ranchi**” –

Sr.	Reference No.	Page No.	Original clause in the RFP	Modified clause (in Corrigendum – IV)	Clarifications
1	Corrigendum – IV (clause 39)	4.	<i>Mounting of the environmental sensor module shall be co-located on streetlight pole or shall be installed on a tripod/standalone pole.</i>	This clause stands deleted.	This clause should be read as “ <i>Mounting of environmental sensors module shall be co-located on a standalone pole used for camera & other field equipment for ITMS/Wi-Fi/VMS/ECB.</i> ”

Sd/-

(Rajesh Kumar Sharma)
Director, SUDA